

Press Release

2016年6月17日 株式会社ボルテックス

第二回「THE EXPO~百年の計 in 広島~」に特別協賛 ~「100年企業に学ぶ事業継承性の秘訣」を学ぶ~

収益不動産を核とした資産形成コンサルティング等を業とする株式会社ボルテックス(本社:東京都 新宿区 代表取締役:宮沢文彦)は、100年以上の企業が独自に持つ哲学、歴史観、そして文化を継承 していくために第二回『THE EXPO~百年の計in広島~』に特別協賛致しました。

今年3月の福岡での開催に続き、当日は、東京および広島の100年企業3社による「事業継続性」を テーマとしたパネルディスカッションや懇親会が行われ、大盛況に終わりました。



■『THE EXPO~百年の計in広島~』概要

【日時】 平成28年6月16日(木)

【会場】 広島国際会議場

【主催】 百年の計実行委員会(運営:株式会社チエノワ)

【特別協賛】 株式会社ボルテックス

【協賛】 クレディセゾン、メディカル・ビー・コネクト 【後援】 中国新聞社、広島銀行、広島県、広島テレビ放送

【特別協力】 株式会社ういろう 田中食品株式会社 株式会社虎屋本舗

※五十音順の表記となります。

【テーマ】 「100年企業に学ぶ事業継続の秘訣」

【紹介サイト】 https://hyakkei-online.com/archives/1797

〈問い合わせ先〉

株式会社ボルテックス 広報・PR課 担当:大石、復本、浅井

電話:03-5332-5191 FAX:03-5337-3445 MAIL:PR@vortex-net.com

ボルテックスPR事務局(株式会社イニシャル内) 担当:河村、倉田、大迫

電話: 03-5572-6062 FAX: 03-5572-6065 MAIL: vortex@vectorinc.co.jp



Press Release

■開催に至った背景

超高齢化社会が叫ばれる日本において、財界の大半を占める100年継続企業。第一次世界大戦の開戦から約100年。この間、幾度とない戦争、リーマン・ショック、阪神大震災、東日本大震災と多くの困難が訪れました。その困難を乗り越え、企業として生き残ることができた100年継続企業の皆様の価値を見出し、継承していくことが22世紀、ひいては23世紀に向けて必要であると認識しました。

100年継続企業が独自に持つ『哲学』『歴史観』『文化』を継承していくために「THE EXPO~百年の計~」を開催致しました。

今後も株式会社ボルテックスは様々な企業様の事業継続性の向上を図るべく、不動産を用いた企業財務強化、物件販売から管理運営、売却までの一貫したサービスを多くの企業様に提供していく所存でございます。

■株式会社ボルテックス 会社概要

商号 : 株式会社ボルテックス 設立 : 平成11年4月13日

資本金 : 1億450万円

代表者 : 代表取締役社長 宮沢 文彦

所在地 : 東京都新宿区西新宿7-5-25 西新宿木村屋ビル9F 事業内容 : ・収益不動産を核とした資産形成コンサルティング ・収益不動産の組成、売買および仲介、賃貸、管理

マンション管理適正化法に基づく管理業務損害保険の代理業(富士火災海上保険代理店)

URL: https://www.vortex-net.com/

〈問い合わせ先〉

株式会社ボルテックス 広報・PR課 担当:大石、復本、浅井

電話:03-5332-5191 FAX:03-5337-3445 MAIL:PR@vortex-net.com

ボルテックスPR事務局(株式会社イニシャル内) 担当:河村、倉田、大迫

電話: 03-5572-6062 FAX: 03-5572-6065 MAIL: vortex@vectorinc.co.jp